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Obec Mladotice 

TJ Sokol Mladotice 

Jarní část sezony skončila dne 10.6. 2023, kdy byla 

odehrána poslední utkání družstev dospělých.    

Družstvu „A“ utekla v posledním domácím utkání díky 

prohře 2:3 s SK Slovan Plzeň 1910 možnost zahrát si 

baráž o postup do 1.A třídy Plzeňského kraje a skončilo 

tak na 3.místě. Na nováčka v této soutěži je to krásné 

umístění a všem je třeba poděkovat za krásné zápasy a 

za celou sezonu. 

Družstvo „B“ skončilo ve III.třídě okresu Plzeň-sever 

na krásném 4.místě a to je také velký úspěch Po celou 

sezonu se dařilo dávat příležitost mladým hráčům 

z dorostu, aby si zkusili, jaké to je hrát soutěž 

dospělých.    

Družstvo dorostu se umístilo v Krajské soutěži skupiny 

C Plzeňského kraje pod vedením Marka Soukupa na 6.      

místě a to je v konkurenci družstev z větších měst jistě 

pěkný úspěch. 

Družstvo starších žáků, které hrálo společnou soutěž se 

Slavojem Žihle se umístilo v Okresní soutěži po 

základní části na 1.místě a v soutěži o celkové umístění 

se v konkurenci družstev z druhé skupiny umístilo na 

2.místě. 

Družstvo mladších žáků se umístilo v Okresním 

přeboru na 10.místě. 

Družstva starší a mladší přípravky si vedla ve svých 

soutěžích velice dobře. I když se v těchto soutěžích 

tabulky nevedou, mladší přípravka hrála po skončení 

základní části ještě soutěž o konečné umístění, kde se 

umístila na konečném 4.místě.  

Jarní část sezony byla zakončena dne 10.6. 2023 

tradiční „dokopnou“, která se konala na našem hřišti a 

která se velice vydařila. Všem trenérům a asistentům, 

kteří se starají o všechna družstva dospělých, mládeže 

a dětí je třeba za jejich práci poděkovat. 

Dne 21.6. 2023 bylo provedeno firmou Pm trávníky 

Pavla Jiřince pískování našeho hřiště, kdy bylo do 

celého hřiště pomocí mechanizace zapraveno cca 50 

tun písku. S odstupem času a zvláště teď v podzimních 

měsících se ukazuje, že toto byla velice dobrá 

investice, protože i teď je náš trávník v perfektním 

stavu.  

Dne 27.6. 2023 začala terénními pracemi dlouho 

plánovaná rekonstrukce hlavní tribuny a přilehlých 

prostor. Cílem této rekonstrukce bylo položení 

betonové dlažby po celé délce tribuny v pokračování 

mezi bufetem a šatnami a dále do prostoru až za bufet. 

Dále byla v prostoru pod bufetem vybudována garáž, 

která bude v budoucnu složit pro parkování sekačky na 

trávu. Rovněž byla provedena příprava pro osazení 

první řady sedaček pod pochozí plochou tribuny v celé 

její délce. Dokončení plánujeme v jarních měsících. 

V neposlední řadě došlo k terénním úpravám svahu 

směrem k lesu. Zde je na místě velké poděkování 

Obecnímu úřadu Mladotice, který se na této akci nejen 

finančně podílel. Celá tato velice logisticky náročná 

akce byla dokončena týden před zahájením podzimní 

části sezony. V roce 2024 plánujeme dokončení 

rekonstrukce sezení celé tribuny včetně terénních 

úprav.  

 

 

Podzimní část sezony začala prvními zápasy dospělých 

dne 19.8. 2023. Všechna naše družstva hrají stejné 

soutěže, jako v jarní části sezony. Družstvo „A“ je po 

podzimní části na 4.místě, družstvo „B“ je na desátém 

místě a družstvo dorostu je zatím na 7.místě.  I 

žákovská družstva si vedou velice dobře, když starší 

žáci jsou na 1.místě a mladší žáci na 10.místě.  Také 

družstva přípravek si vedou skvěle, když starší 

přípravka prohrála z 10 ti utkání pouze 2x a mladší 

přípravka má bilanci 5 vítězství a 4 porážky. Trenérům, 

asistentům a hráčům patří velká pochvala za 

reprezentaci TJ Sokol Mladotice a obce Mladotice.  

Dne 4.11. 2023 proběhla v naší pivnici tradiční 

podzimní „dokopná“ a i teď se stejně jako na jaře 

vydařila. 

Závěrem bych chtěl zmínit ještě dvě vydařené akce. 

První akcí byl kvalifikační zápas Česko – Faerské 

ostrovy o účast na EURO 2024, který se hrál dne 15.10. 

2023 od 18:00 hod. v Plzni. Náš sekretář Michal 

Churavý dostal na tento zápas 30 volných vstupenek 

pro naše děti, které věnovala FAČR pro týmy, které 

mají mládežnická družstva.  

Druhou podobnou akcí byl zápas Konferenční ligy FC 

Viktoria Plzeň – Dinamo Záhřeb, který se hrál dne 

9.11. 2023 od 18:45 hod. v Plzni. Lístky tentokrát 

věnovala FC Viktoria Plzeň a Michal Churavý dostal 

opět 20 vstupenek.  

 

Obě akce se dětem moc líbily a je třeba za snahu a 

starost s organizací těchto akcí Michalovi moc 

poděkovat. 
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Obec Mladotice 

Fotbalová část podzimní sezony skončila, ale tréninky 

dětí a dospělých pokračují v tělocvičnách ZŠ 

Mladotice a Kralovice. Přes Vánoce si od fotbalu 

odpočineme, ale již v prvních dnech roku 2024 začne 

pro všechna družstva dospělých, mládeže a dětí 

příprava na jarní část sezony v tělocvičně a na umělé 

trávě ZŠ Kralovice. Věřím, že účast na trénincích bude 

velká a všichni budeme dobře připraveni na jarní část 

sezony. 

Dušan Hynek, místopředseda TJ Sokol Mladotice, z.s. 

     

 


